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Çàäà÷à A. Ïàðîñî÷åòàíèå

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: pairs.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: pairs.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Äâóäîëüíûì ãðàôîì íàçûâàåòñÿ íåîðèåíòèðîâàííûé ãðàô (V,E), E ⊆ V ×V òàêîé, ÷òî
åãî ìíîæåñòâî âåðøèí V ìîæíî ðàçáèòü íà äâà ìíîæåñòâàA è B, äëÿ êîòîðûõ ∀(e1, e2) ∈ E
e1 ∈ A, e2 ∈ B è A ∪B = V , A ∩B = ∅.

Ïàðîñî÷åòàíèåì â äâóäîëüíîì ãðàôå íàçûâàåòñÿ ëþáîé íàáîð åãî íåñìåæíûõ ð¼áåð,
òî åñòü òàêîé íàáîð S ⊆ E, ÷òî äëÿ ëþáûõ äâóõ ð¼áåð e1 = (u1, v1), e2 = (u2, v2) èç S
u1 6= u2 è v1 6= v2.

Âàøà çàäà÷à � íàéòè ìàêñèìàëüíîå ïàðîñî÷åòàíèå â äâóäîëüíîì ãðàôå, òî åñòü ïàðî-
ñî÷åòàíèå ñ ìàêñèìàëüíî âîçìîæíûì ÷èñëîì ð¼áåð.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
Â ïåðâîé ñòðîêå çàïèñàíû äâà öåëûõ ÷èñëà n è m (1 6 n,m 6 250), ãäå n � ÷èñëî

âåðøèí â ìíîæåñòâå A, à m � ÷èñëî âåðøèí â B.
Äàëåå ñëåäóþò n ñòðîê ñ îïèñàíèÿìè ð¼áåð � i-ÿ âåðøèíà èç A îïèñàíà â (i+1)-é ñòðîêå

ôàéëà. Êàæäàÿ èç ýòèõ ñòðîê ñîäåðæèò íîìåðà âåðøèí èç B, ñîåäèí¼ííûõ ñ i-é âåðøèíîé
A. Âåðøèíû â A è B íóìåðóþòñÿ íåçàâèñèìî (ñ åäèíèöû). Ñïèñîê çàâåðøàåòñÿ ÷èñëîì 0.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Ïåðâàÿ ñòðîêà âûõîäíîãî ôàéëà äîëæíà ñîäåðæàòü îäíî öåëîå ÷èñëî l � êîëè÷åñòâî ð¼-

áåð â ìàêñèìàëüíîì ïàðîñî÷åòàíèè. Äàëåå ñëåäóþò l ñòðîê, â êàæäîé èç êîòîðûõ äîëæíû
áûòü äâà öåëûõ ÷èñëà uj è vj � êîíöû ð¼áåð ïàðîñî÷åòàíèÿ â A è B ñîîòâåñòâåííî.

Ïðèìåð
pairs.in pairs.out

2 2

1 2 0

2 0

2

1 1

2 2

Çàäà÷à B. Ïîêðûòèå ïóòÿìè

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: paths.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: paths.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Çàäàí îðèåíòèðîâàííûé àöèêëè÷åñêèé ãðàô. Òðåáóåòñÿ îïðåäåëèòü ìèíèìàëüíîå êîëè-
÷åñòâî íå ïåðåñåêàþùèõñÿ ïî âåðøèíàì ïóòåé, ïîêðûâàþùèõ âñå âåðøèíû.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
Ïåðâàÿ ñòðîêà âõîäíîãî ôàéëà ñîäåðæèò öåëûå ÷èñëà n è m � êîëè÷åñòâà âåðøèí

è ð¼áåð ãðàôà ñîîòâåòñòâåííî (2 6 n 6 1 000, 0 6 m 6 105). Â ñëåäóþùèõ m ñòðîêàõ

ñîäåðæàòñÿ ïî äâà íàòóðàëüíûõ ÷èñëà � íîìåðà âåðøèí u è v, êîòîðûå ñîåäèíÿåò ðåáðî
(u, v).

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Â ïåðâîé ñòðîêå âûõîäíîãî ôàéëà âûâåäèòå íàòóðàëüíîå ÷èñëî k � ìèíèìàëüíîå êîëè-

÷åñòâî ïóòåé, íåîáõîäèìûõ äëÿ ïîêðûòèÿ âñåõ âåðøèí.

Ïðèìåð
paths.in paths.out

3 3

1 3

3 2

1 2

1

Çàäà÷à C. Çàìîùåíèå äîìèíîøêàìè
Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: dominoes.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: dominoes.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Äàíî èãðîâîå ïîëå ðàçìåðà n×m, íåêîòîðûå êëåòêè êîòîðîãî óæå çàìîùåíû. Çàìîñòèòü
ñâîáîäíûå ñîñåäíèå êëåòêè ïîëÿ äîìèíîøêîé ðàçìåðà 1 × 2 ñòîèò a óñëîâíûõ åäèíèö,
à çàìîñòèòü ñâîáîäíóþ êëåòêó ïîëÿ êâàäðàòèêîì ðàçìåðà 1× 1 � b óñëîâíûõ åäèíèö.

Îïðåäåëèòå, êàêàÿ ìèíèìàëüíàÿ ñóììà äåíåã íóæíà, ÷òîáû çàìîñòèòü âñ¼ ïîëå.

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
Ïåðâàÿ ñòðîêà âõîäíîãî ôàéëà ñîäåðæèò 4 öåëûõ ÷èñëà n, m, a, b (1 6 n,m 6 100,

|a| 6 1 000, |b| 6 1 000). Êàæäàÿ èç ïîñëåäóþùèõ n ñòðîê ñîäåðæèò ïî m ñèìâîëîâ: ñèì-
âîë `.' (òî÷êà) îáîçíà÷àåò çàíÿòóþ êëåòêó ïîëÿ, à ñèìâîë `*' (çâ¼çäî÷êà) � ñâîáîäíóþ.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Â âûõîäíîé ôàéë âûâåäèòå îäíî ÷èñëî � ìèíèìàëüíóþ ñóììó äåíåã, èìåÿ êîòîðóþ

ìîæíî çàìîñòèòü ñâîáîäíûå êëåòêè ïîëÿ (è òîëüêî èõ).

Ïðèìåð
dominoes.in dominoes.out

2 3 3 2

.**

.*.

5

Çàäà÷à D. Ðåéñû âî âðåìåíè

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: time.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: time.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Ìåæäó N íàñåë¼ííûìè ïóíêòàìè ñîâåðøàþòñÿ ïàññàæèðñêèå ðåéñû íà ìàøèíàõ âðå-

Ñòðàíèöà 1 èç 2
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ìåíè.
Â ìîìåíò âðåìåíè 0 âû íàõîäèòåñü â ïóíêòå A. Âàì äàíî ðàñïèñàíèå ðåéñîâ. Òðåáóåò-

ñÿ îêàçàòüñÿ â ïóíêòå B êàê ìîæíî ðàíüøå (òî åñòü â íàèìåíüøèé âîçìîæíûé ìîìåíò
âðåìåíè).

Ïðè ýòîì ðàçðåøàåòñÿ äåëàòü ïåðåñàäêè ñ îäíîãî ðåéñà íà äðóãîé. Åñëè âû ïðèáûâàåòå
â íåêîòîðûé ïóíêò â ìîìåíò âðåìåíè T , òî âû ìîæåòå óåõàòü èç íåãî ëþáûì ðåéñîì,
êîòîðûé îòïðàâëÿåòñÿ èç ýòîãî ïóíêòà â ìîìåíò âðåìåíè T èëè ïîçäíåå (íî íå ðàíüøå).

Ôîðìàò âõîäíîãî ôàéëà
Ïåðâàÿ ñòðîêà âõîäíîãî ôàéëà ñîäåðæèò ÷èñëî N � êîëè÷åñòâî íàñåë¼ííûõ ïóíêòîâ

(1 6 N 6 1 000). Âòîðàÿ ñòðîêà ñîäåðæèò äâà ÷èñëà A è B � íîìåðà íà÷àëüíîãî è êî-
íå÷íîãî ïóíêòîâ. Òðåòüÿ ñòðîêà ñîäåðæèò ÷èñëî K � êîëè÷åñòâî ðåéñîâ (0 6 K 6 1000).
Ñëåäóþùèå K ñòðîê ñîäåðæàò îïèñàíèÿ ðåéñîâ, ïî îäíîìó íà ñòðîêå. Êàæäîå îïèñàíèå
ïðåäñòàâëÿåò ñîáîé ÷åòâ¼ðêó öåëûõ ÷èñåë. Ïåðâîå ÷èñëî êàæäîé ÷åòâ¼ðêè çàäà¼ò íîìåð
ïóíêòà îòïðàâëåíèÿ, âòîðîå � âðåìÿ îòïðàâëåíèÿ, òðåòüå � ïóíêò íàçíà÷åíèÿ, ÷åòâ¼ð-
òîå � âðåìÿ ïðèáûòèÿ. Íîìåðà ïóíêòîâ � íàòóðàëüíûå ÷èñëà èç äèàïàçîíà îò 1 äî N .
Ïóíêò íàçíà÷åíèÿ è ïóíêò îòïðàâëåíèÿ ìîãóò ñîâïàäàòü. Âðåìÿ èçìåðÿåòñÿ â íåêîòîðûõ
àáñîëþòíûõ åäèíèöàõ è çàäà¼òñÿ öåëûì ÷èñëîì, ïî ìîäóëþ íå ïðåâûøàþùèì 109. Ïî-
ñêîëüêó ðåéñû ñîâåðøàþòñÿ íà ìàøèíàõ âðåìåíè, òî âðåìÿ ïðèáûòèÿ ìîæåò áûòü êàê
áîëüøå âðåìåíè îòïðàâëåíèÿ, òàê è ìåíüøå, èëè ðàâíûì åìó.

Ãàðàíòèðóåòñÿ, ÷òî âõîäíûå äàííûå òàêîâû, ÷òî äîáðàòüñÿ èç ïóíêòà A â ïóíêò B âñåãäà
ìîæíî.

Ôîðìàò âûõîäíîãî ôàéëà
Âûâåäèòå â âûõîäíîé ôàéë ìèíèìàëüíîå âðåìÿ, êîãäà âû ñìîæåòå îêàçàòüñÿ â ïóíêòåB.

Ïðèìåðû
time.in time.out

2

1 1

2

1 1 2 10

1 10 1 9

0

1

1 1

3

1 3 1 -5

1 -5 1 -3

1 -4 1 -10

-10

Ñòðàíèöà 2 èç 2


